
Resposta ao Requerimento nº 1115/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações acerca de despejo de líquido avermelhado na rua Antonio 

Valente.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 14 de junho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE ON

é VALINHOS 
C.l. nº 518/2022-DAI/SG

Em 31 de maio de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: S.D.U.M.A.

C/C.: D.A.E.V.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1115/2022 (Proc. Administrativo nº

13164/2022).

Senhor Secretário,

É Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillavalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site ara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,    PAÇO MUNICIPAL— PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000— e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br-Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1115/2022

Questionamentos acerca de despejo de
líquido avermelhado, Rua Antonio Valente.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

O DAEV (Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos) possui
conhecimento do despejo e/ou vazamento de líquido avermelhado, com cheiro forte,
advindo da caixa de inspeção existente na Rua Antonio Valente, próximo ao
Cemitério?

Houve dano ambiental devido ao despejo? Se sim, de que forma se
dará a recomposição”?

A CETESB — COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO
PAULO foi notificada por este departamento?

Foi efetuado vistoria pelo departamento competente? Em caso positivo,
o que ficou constatado?

Quais as causas do lançamento ilegal? O que ocasionou o

extravasamento? Quais penalidades foram aplicadas à empresa ou pessoa
infratora? Houve emissão de multa ao infrator? Em caso negativo, por qual motivo?

Foi coletada água para análise? Em caso afirmativo, o que ficou
constatado?

De quanto em quanto tempo é realizada a manutenção na caixa de
inspeção? Qual a última realização efetuada neste local? Qual a previsão para nova

manutenção?
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03
Proc. Leg. nº 2884/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa:

Moradores da região procuram este vereador e solicitam providências
urgentes.

Valinhos, 23 de maio de 2022.

AUTORIA: HENRIQUE CONTI
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ofício nº 1375/2022/DLE/P

Valinhos, 26 de maio de 2022.

Senhora Prefeita,

Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Excelência,

encaminhar-lhe o requerimento anexo, aprovado pelo Plenário desta Casa de Leis em sessão

ordinária de 24 de maio do corrente ano, para os devidos fins.

Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideraçãoe respeito.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente

Anexo: Requerimento nº 1115/2022 - Proc. leg. nº 2884/2022
Assunto: Informações acerca de despejo de líquido
avermelhado na rua Antonio Valente.

Exma. Sra.
LUCIMARA GODOYVILAS BOAS
Prefeita Municipal
Prefeitura Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DEE VALINHOS 
AY DRA BEAqDAPEA.
PARA OS DEVIDOS FINS
Sora, EM 7 

RecebidoMIND
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Agenteadministrativo
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Fls.nº Rubrica:

0%
Proc.nº/Ano:

      
Á CFMA,

Em atendimento ao nobre Edil Henrique Conti, sobre os questionamentoscontidos no

Requerimento nº 518/2022, informamos que em vistoria realizada na data de hoje na

Rua Antonio Valente, não verificamos lançamento irregular de nenhum efluente inclu-

sive em contato com a portaria da empresa CHR HANSEN (empresa licenciada pela

Cetesb) estes nos informaram não ter ocorrido nenhuma situação semelhante recente-

mente. (vide foto em anexo)

Sendo assim, encaminhamospara ciência e procedimentos pertinentes. SDUMA, 10 de Junho de 20 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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PREFEITURA DE Usa| Rubrica:

    

Ea VALINHOS Proc.nº/Ano:
  

Ao DMABEA,

Em atendimento ao nobre Vereador Henrique Conti, ratificamos o exposto pelo Fiscal

Luiz Henrique.

Encaminhamospara ciência e procedimentospertinentes.

Valinhos, 13 de Junho de 2022. n ;AAATO O me UndA
“EngºJuliana de O. Macio.

Coordenadorade Fiscalização«  
| Ee

org mou
3/00/da:

a(o) SDumA

    i Bem Esta!

sb." 
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a”O DEPARTAMENTODE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Ofício nº 131/2022-PRES/DAEV

OFÍCIO Nº 131/2022 — PRES.

Ref.: Cl nº 517/2022-DAI/SG

Assunto: Ref. Resposta ao Requerimento nº 1115/2022 (Processo Administrativo nº

13164/2022)

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às questões

formuladas, informar que:

1. O DAEV possui conhecimentodo despejo e/ou vazamento de líquido avermelhado com
cheiro forte, advindo da caixa de inspeção existente na Rua Antônio Valente, próximo
ao Cemitério?
O DAEV tem em histórico de denúncia de um líquido avermelhado nessa região.
Contudo, há mais de um ano não há denúncia alguma em relação a este fato.

2. Houve dano ambiental devido ao despejo? Se sim, de que forma se dará a

recomposição?
O DAEV ressalta quanto à impossibilidade de mensurar a existência de danos.

3. A CETESB foi notificada por este departamento?
A CETESB foi devidamente comunicada à época em que houve as denúncias. Contudo,
há mais de um ano não há denúncia alguma em relação a este fato.

4. Foi efetuadovistoria pelo departamento competente? Em caso positivo, o que ficou
constatado?
Em 25 de maio de 2022 a Seção de Fiscalização realizou vistoria no local indicado no

requerimento, quando foram encontrados vestígios de material vermelho dentro do
poço de inspeção. Na data de averiguação não havia presença de vazamento.

5. Quais as causas do lançamento ilegal? O que ocasionou o extravasamento? Quais
penalidadesforam aplicadas à empresa ou pessoa infratora? Houve emissão de multa
ao infrator? E caso negativo, por qual motivo?
O lançamento pode advir de empresas localizadas a montante do ponto citado. Será

realizada uma investigação para localizar o causador. Como no momento não é possível

determina-lo, não foi emitida multa.

6. Foi coletada água para análise? Em caso afirmativo, o que ficou constatado?
Não foi coletada a amostra do efluente do esgoto para análise. A reclamação chegou ao

DAEV através do 08000 como uma obstrução de esgoto, realizada a necessária

desobstrução em tempo ágil. 
Rua Orozimbo Maia, nº 1054 —Vila Sônia (ETA Il) — Valinhos/SP

Telefone: (19) 2122-4444 — www.daev.org.br — e-mail: daev(Ddaev.org.br



oa DEPARTAMENTODE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Ofício nº 131/2022-PRES/DAEV

7. De quanto em quanto tempo é realizada a manutenção na caixa de inspeção? Qual a

última realização efetuada neste local? Qual a previsão para nova manutenção?
O DAEV faz limpeza de jateamento preventivo de rede de esgoto de forma periódica.

Sendo o que, se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar
nossos protestos de estima e consideração, com os quais subscrevemo-nos.

Eng.º WALTER GASI

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

ADRIANO FÁBIO CORAZZARI

Secretário de Governo

Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta 
Rua Orozimbo Maia, nº 1054 —Vila Sônia (ETA |l) — Valinhos/SP

Telefone: (19) 2122-4444 — www.daev.org.br — e-mail: daev(Ddaev.org.br
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